



Коломейцев Григорий Сергеевич

Коломейцев Григорий Сергеевич родился 23 марта 1924 года в п. Журавка-на-Дону Богучарского района Воронежской области. Летом 1941 года выпускник Ростовского педучилища он отправлен в Красноярский край, в село Троицкое Тасаевского района, где встретил свой первый учебный год, а в декабре 1941 года он стал курсантом 1-го Томского артиллерийского училища, после окончания которого воевал на Северо-Западном фронте.

С августа 1942 года лейтенант Коломейцев Г.С. находился в 305 ГАП АДГК 11-й Армии Северо-Западного фронта в должности начальника разведки этого же полка. Коломейцев Г.С. находился в боевых порядках рот, 02.12.1942 пехота залегла под сильным минометным и пулеметным огнем противника, так как местность покрыта кустарником, то он выдвинулся с двумя радистами вперед боевых порядков рот и корректировал огонь по деревоземляной огневой точке, в результате чего она была уничтожена. Далее, Коломейцев Г.С. занял наблюдательный пункт на дереве и корректировал огонь батареи по миномётной батарее противника, в результате чего она также была подавлена. После чего, Коломейцев Г.С. попал под артиллерийский налет противника и был тяжело ранен и вынесен с поля боя в районе д. Сорокино Демянского плацдарма немцев.

Награжден орденами Великой Отечественной войны I степени, Красной Звезды, а также рядом юбилейных медалей.

После окончания войны педагог Коломейцев Г.С. успешно окончил исторический факультет Ростовского государственного университета. В 1956 году был назначен директором средней школы № 88 г. Ростова-на-Дону. Также Коломейцев Г.С. работал и в средней школе № 60 г. Ростова-на-Дону, в которой создал музей боевой славы 5-го гвардейского казачьего кавалерийского корпуса, 55 лет жизни Коломейцев Г.С. отдал благородному делу народного образования. Его заслуги высоко оценены. В 1976 году он награжден орденом «Знак почета», а в 1979 году ему присвоено звание «Заслуженный учитель РСФСР». Мирные награды сочетаются с военными.

Информация предоставлена и.о. руководителя Кузьминского межрайонного следственного отдела следственного управления по Юго-Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве майор юстиции А.С. Коломейцевым



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



02 Мая 2020 10:35

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-261>